Navrh zapoctové pisemky

Vsechny priklady jsou za dva body. Maximalni celkova doba na pisemku jsou dvé vyucovaci
hodiny tj. 90 minut.

1.

Urcete druh, parametry a priseciky se souradnymi osami kuzelosecky dané obecnou rov-
nici: 2o — y? + 4y — 2 = 0, kuZelosecku nacrtnéte.

ZapiSte rovnici roviny , kterd je uréena body K[1;2; 3], L[0; —1; 2], M[3;4; 0], urcete obsah
trojihelniku K LM.

Urcete vzajemnou polohu ptimky danou body AB a roviny prochazejici body DEF, kde
A[2;1;2], B[3;4; 1], D[11;8; —1], E[12;6; 1], F[9;7;0].

Zjistéte, zda jsou vektory W = (1,—2,6), = (1,—1,4) a U = (—2,1, —6) linedrné zavislé
nebo nezavislé.

1 2 -1 0

v . . 3 -1 1
Urcete hodnotu determinantu matice 91 0 -1

3 0 2 0

Urcete prvky matice X, pro kterou plati: A - X = B.
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